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Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellante, 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit casu quo de examinator van de cursus 

Psychodiagnostiek (PM0202), gevestigd te Heerlen, verweerders. 
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PROCESVERLOOP 

Bij brief d.d. 24 april 2018 is namens de Commissie voor de examens aan appellante medegedeeld 
dat zij in voldoende mate (cijfer 6) heeft voldaan aan de eisen die worden gesteld aan het tentamen 
van de cursus Psychodiagnostiek (PM0202) 
Appellante heeft hiertegen beroep ingesteld per e-mail d.d. 22 mei 2018 welke door het College van 
beroep voor de examens (hierna: College) werd ontvangen op 23 mei 2018. 
Bij brief d.d. 29 mei 2018 werd appellante namens het College verzocht het geconstateerde verzuim 
te herstellen. Appellante werd verzocht haar beroepschrift te voorzien van een inhoudelijke 
motivering en deze uiterlijk 29 juni 2018 aan het College te doen toekomen. 
Bij brief d.d. 16 juli 2018 heeft het College appellante gerappelleerd. Appellante werd verzocht de 
verzuimen te herstellen en de stukken uiterlijk 27 juli 2018 aan het College te doen toekomen. 
Op 17 augustus 2018 heeft het secretariaat van het College telefonisch contact gehad met 
appellante, waarbij zij heeft toegezegd de stukken in het weekend van 22 en 23 augustus 2018 toe te 
zenden. 
Op 12 september 2018 heeft het secretariaat appellante nogmaals proberen te bellen, waarbij zij een 
gesproken bericht heeft achtergelaten. Appellante werd verzocht spoedig terug te bellen 
Bij brief d.d. 12 september 2018 heeft het College appellante geïnformeerd over het verstrijken van 
de termijn voor het doen van uitspraak. Het College heeft de termijn daarom verlengd met zes 
weken. 
Per e-mail d.d. 12 september 2018 heeft het College appellante een intrekformulier toegezonden. 
Appellante heeft niet meer gereageerd op de verzoeken van het College. 
Vervolgens heeft het College de datum van de uitspraak bepaald op vandaag. 

MOTIVERING 

Uit hetgeen door partijen in de overgelegde stukken naar voren is gebracht, is voor het College het 
volgende komen vast te staan. 
Het beroep richt zich tegen het door appellante behaalde tentamenresultaat (opdracht) van de cursus 
Psychodiagnostiek (PM0202). 
Het College heeft appellante herhaaldelijk verzocht om inhoudelijke motivering van haar 
beroepschrift. Appellante heeft telkens de daarvoor gestelde termijn ongebruikt laten verstrijken. 
Het College constateert dat het beroep niet voldoet aan de vereisten van artikel 6.5, eerste lid, van 
de Algemene wet bestuursrecht en acht het beroep kennelijk niet-ontvankelijk. Van het horen van 
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